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kiszorításában, 
a magyar k >r- 
azoii elhatáro- 

nióvtiusi kül. sü­
ti z önálló bank 

ük továbbra is

A (onferentieáló czopf’osok a tenger 
leseiidesliltévdjtnajd csak eltávoznak már

itott jogainak összegázoltatásában legény- 
• kedni ?

A bankügyi alkudozások.»»» semmi j Egyébiránt Konstantinápolyban az a 
bizonyos megállapodást nem jelezbvtünk. 18yAndék‘ hogv nemsokára a tőrük tanulók 
Mind a Lajtán tnl.ian, mind innen nagy j visszafogják látogatni barátaikat Buda- 
íuiuiszteriali- mozgalmak történték. A )<>-! ten 
városi lapok erősen megvannak akadva 
szétröpiten V- híreiknek 
Egyik álliflüitai véli. hogy 
Hiány megingnthathíHUl ; 
zása mellett, lmgy vagy 
nős megállapodások, vagy 
felállítása mellett hajlam 
kormányozni.

Állítják azt is. hogy egy . évre sz 
ló provisorium lenne kilátásba helyezve.

Van olyan is, a melyik azt akarja a 
világgal elhitetni, hogy Tisza azt monda, 
ii.in-v i :iu-vr önálló bank lesz. v.ielvnek mar

vedig megy en.
Ezen hintek azonban tiv.líiinkal mar 

vidéken nem akad hivííje. Csak úgy 
gondolkoznak biz itt mifelénk, hogy egy 
hosszú vajúdás után szülni tog a nagy 
ln-irv eo’v kis enerecskct. szokás szentit.

nitják, hogy úgy a hogy. de rövid 
meg fog már oldatni a hankkérdés.

időn

tarunk -v & .o-oit-tt rag-
íuatfvR varosnak 

bei ve*
uf' K ria. K B 2 * n T ; Zoltán 

levoz tetett ki.
L* : " u ;

fi'O ■.llr-'T Ki)te*
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i „DEBRECZEF 1AEGZAJ A.

(r olytatas)
— G vertek, menjünk l>e a háló szoba 

toka, ott nézzük meg mi csip.
A határozatot tett követé s liét szép lm 

szárnak való fehér cseléd tiint el egy nagy aj­
tón át a teremből.

A többi hölgyek sein bírták már kiállam 
pós insolentzíát, s ki merre tudott, szá 

lingózott egy fele, más fele. inquisitiut bírtam 
a felett, mi bántja hát a lábszárakat!

Jajajajj! szent Kleofás és Proserpina, 
azt kellett volna csak látni, azt a sok szép pa- 
tyolat-strimpflikbe szorult gyönyörű-gyönyörű 
lábakat, azokat a szép piczi lábacskákat, abba 
a szép fehér selyem pántlikákkal keresztül-ka- 
sul kötözött fehér atlasz czipőkbcn. — az em­
ber nem vaura, hideg leli-e, vagv a forró láz­
tól

z. a.

: e-stii tig veimébe

KM I VEIT
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Sirkedji Iskelessi mellett kikötött, hol 
rajta levők partra szállottak. A parton Tahir 
pasa fogadta a vendégeket, kikre tengernyi 
néptömeg várt, mely sokáig tartó lelkes „csok­
issá madzsarlar4* kiáltásokban tört ki. A varók

özön képviselipviselve volt a nép 
k nő, kiknek lefátyolozott

mindé

A czeglédi küldöttség i-. miután leiv- 
hatlan clérzékenvülések között kicserélte 
eszméit Kossuth hazánkfiával, megtér­
nek hosszú útjukból, azon vizelem kedves 
behatása alatt, hogy szilir >1 szilire láthat­
ta még egyszer azt, kit láthatni, kinek 
életadó szavait inégegyszer hallani leg- 
höbb óhajai közé tartozik a geszti és tár­
sai kivételével, tán még a ráezoknak is.

Nagy tüntető fogadtatás készül szá­
mukra, ha ugyan a Tisza be nem iszapolja 
diadalszerii útjaikat.

A konstantinápolyi ifjú küldöttség is. 
nagy nehezen kibontakozva a török urak 
ölelő karjaiból, s lemondva, a mig szá­
mokra a törökök által tervezett vendég­
ségekről a szultán által számukra ren­
delt „Ismail" nevű liadigőzösön számta­
lan török előkelő tiszt kíséretében, Vár­
nába tengeri vihar közt megérkezé.nek,, ....
de későn, úgy hogy az Olaltorszagba ___ ,.

olalimenü vonalról le is maradtak, az ólán 
csőcselék nagy bosszúságára, kik mint 
siirgönvözték a triesztihez hasonló csúf 
tüntetést szándékoztak rendezni. Két ka­
tonai őrnagy kiséri az ifjakat egész ha­
záig, és a török nemzet testvéri torró sze­
retető, mely nem hogy fogyatkoznék, ha­
nem izmosodni fog időről időre.

Ki mondhatná meg előre, hogy ered­
ményeiben minő lesz ez a látogatás? Ki 
tudná meghatározni borderedének bekövet­
kezendő nagyságát, ha eljön az idő, mint 
kikelet virultával, a napsugár által életre 
szólított fii, erővel is kitör a föld kebelé­
ből. felemeli, vagy félretolja a reúnekczi- 
fett tárgyat, váljon nem fog-e a nemzetek 
életében egy üde tavasz, egy nyájas kike­
let felmerülni, mely visszafojthatlan te­
nyésztésnek fogja indítani a testvéri sze­
retetnek, a. szabadság és önállás földében 
nyiladozó virágait V !

A 27-kére hazasiető ifjakat, nagy 
megkülönböztetéssel várják itthonmaradt 
társaik és a nép sokasága, s a vidék veszt- 
jelző komor arezczal tekint a főváros felé. 
aggódva kérdezvén, hogy váljon a sötét 
Tliaisz merészkedik-e mégegyszer a nemes 
magyar polgárok törvény álltai biztosi-

elv
a török fővárosból, s a török kormány lel­
ke Mithád basa megszabadulván a sok 
nviigtul, és egymást érő eselszö vény éktől, 
csendes egymásutánban léptetheti életbe 
az alkotmány pontjait, melyek a muszka 
önkényes kormányzástól olybá különböz­
vén. mint ég a földről, épen nem lóghat 
Európa azon cstulá.lkozni, ha a vérig sér­
tett török porta egy körjegyzékben felmu­
tathatván az ellene intézett igazolhat!an 
támadásokat egy szé;: reggel azt fogja szi­
gora hangon kérdeni a muszkától, hogy : 
..Nem b-nne-é kegyes megmondani, hogy 
mi ezéIhól üszporitositotta, és üszponto- 
sif j:: roppant hadait a török határok köze­
lébe?

Ezen hivatalos kérdezésre adandó vá­
laszára a muszkáknak, minden oldalról kí­
váncsian tekintenek, mert bátran fel lehet 
tenni a teljesen felfegyverzett török portá­
rol, hogv holmi niuszítás un.ez amaz ibis 
redibis felelettel nem fognak most már a 
próféta 1 ivei megelégedni.

Romániával és Szerbia Montvnegió- 
I val is nagyon szeretné a porta rendbehozni 
a maga ügyeit, őszintén utógondolatok nél­
kül, óhajtván egy tartós komoly bekét, s 
erre vonatkozó hajlamát tudatta is félhiva­
talos utón a fe jedelemség kormánya.\ ti, és 
hogy a békekötés feszély telenül történ­
hessék fel kéretett az osztrák-magyar kiil- 
ügyér, hogy az általa megállapítandó fel­
tételek mellett legyen jó közbenjáró a por­
ta és a fejedelemségek közti béke megkö­
tésének munkájában.

Állítják, de magunk is tartjuk azt a 
véleményt, hogy ezek a szerencsétlenek 
még most is a muszka jelszóra várnak. — 
Jól van. 1 te ha a fényes porié, békejobbját 
visszavetik, ive panaszolják Európának,

állal elgá­
zoltainak, és ise számítsanak arra, hogy 
Osztrák-Magyarország fogja továbbra is 
futott hadának, szájából els .akasztani a 
falat kenyeret, hanem szállítsa haza azt 
az ötvenezerkétszázat is. mely már rég­
óta élvezi a soha meg nem érdemiéit kü- 
nvöriileteí, kiket még megmondani is fe­
gyelem által lehetett kénszeriteni.

A muszkák, különösen 1 Ide-sáhan, 
megrémülve vesznek tuloinusok:,'. azon 
nagymérvű mozgalmakról, a melyek a mu­
zulmán világ minden zugából észlelhetők, 
különösön irtóznak a km díszfán" és azon 
vidéki lovasságtól, kiknél: paripa; villáin 
gyorsasággal szokták a muszka lu uiioza- 
tokaf keresztül törni, hogy a másik pil 
anatban láthatatlanok legj ezek, uíáv.oz- 

liatlan gyorsasággal tűnvén eh hogy el­
rejtse őket a távol iátyvla.

Erz erűt a környékén 100.000 ember, parnesnok 
Sami 1 pasa, Batuiu környékén 40.600 ember, 
parancsnok Hessein Tahir, Bagdadban :>5.0Ö0 
ember, parancsnok Hussein Povzi. — Tehát 
összesen 570.000 ember, nem számítva ide a 
300.000 főre menő tartalékot és az önkény tese- 
ket: ugv hogy ezekkel együtt az ozmán biro­
dalomnak közel egy millió katona áll rendel­
kezésére azon esetben, ha az orosz megtámadná 
és kényszeritné a legvégső önvédelemre. K had­
seregből 305,000 ember az európai Förökorx/.ág­
ban van fölállítva ugv hogv az égést haderő leg-j fegyvereikkel tisztelegtek, 
rövidebb idő alatt öss: pontosítható az orosz iá-; A parton díszes magánfogatok 
madás ellenében. Egyébként e számadatok leg- sora várt, melyekre a jövevények elhelyezked- 
érthetőbb magyarázatát adják annak, hogy j tek. Az első kocsin Saw as pasa, jobbján 
Oroszország olyan nagyon meggondolja a dől- j káts, továbbá Szűcs és a szultán egyik

nem bírja magát elhatározni ;t támadásra, igédé foglaltak helyet, a második Soós, Mi lass in
gr. Széchényi és 1> kend er bey. és igy tovább.

I A küldöttség tagjainak mellére volt tűzve a 
KOÍD 'hatvanas bizottság'* címere mely a töröki>k- 

J nek rendkívül tetszett. A bakon diszruhás 
] kocsisok és inasok ültek

Megkezdődött a diadal-ut
12

Az „Ihssan“ visszafordult a Bosporuson i háló és előszobákból, irodákból es négy fő­

osztálya
igen sok no, kiknek íeiatyoiozoti arcza je­

lentékeny benyomást gyakorolt az idegenekre. 
A tömeg között egy csapat sorkatona és zsan- 
dár képezett sorfalat, kik a partraszállás ulatt

hosszú

Lu­

go.

A magyar ifjúság küldöttsége 
stantinápoiyban.

— Az „Egyet.“ után. —
K o n s tant in á p o 1 y. január

Távirat utján értesültek már önök azon j 
leirhatatlanul barátságos fogadtatásról, melyben | 
az ifjúsági küldöttség ide érkeztek»*- részesült. [ 
Most levélben óhajtom azt megközeliívieg le- j 
írni. ha ugyan tehetség arról távolról is meg- j 
közelítőleg írhatni.

Már Davdanellibvn értesültünk, hogy a 1 
Márvány tengeren elénk gőzösök indultak, azon- j 
ban ezek az éji sötét miatt kénytelenek val:*- j 
nak vissza evezni, hogy hajnalban keressenek 
meg bennünket.

5 órakor keltünk a hajón, s hajnal ha­
sadtakor a köd kétes homályából kezdett Ki­
bontakozni Stain bili gyönyörű panorámája, elő­
térbe tolva a históriai nevezetességű Sofia me­
csetet. Punta San Steianonál pillantottunk meg

‘ "obogoz-

Konstántiná- 
nöpes utcáin tengernyi tömeg éljenezte r

magyarok 
jasa tereseu

!;.• jc.i
— Az ozmán birodalom

ügyminiszteri jelt úté 
nagykövet következő 
dúl Kerim főpavanc-.no l. - ága 
áll ember; Saib p.:-a j»:. mi ­
alatt Bosnia és Szerbiában ÍUvvü>! * i 
vábbá ílerczegovina és Mont -migró 
ember; parancsnok Dervis pasa; .. g ír 
ron 35 ezer ember, parancsnok Ac.

:di«-.ü’.-o had- 
török 

/? k V,/: Ab- 
t 1? .i'griában

egy gőzöst, melv „gran j»avilIionra** feli 
va felénk tartott. Hajóinkhoz érve harsány él­
jenzésben törtek ki a rajt lévők, fehér ken­
dőikkel integetve mondtak „Isten hozottat.** 
Csakugyan az ad mi rali hivatal által ez alka­
lomra átengedett „Ihssan“ török gőzös volt, 
melv tömve Stambul előkelő polgáraitól, a Kül­
döttség eb* sietett. Az „ihssan“ fedélzeten a 
gárda zen'kar játszott, u rajt lévők „éljenek a 

k** kiáltásaitól kísérve, mire mi „csok- 
-val válaszoltunk.

E közben a „Ceres“ Lloyd gőzös, me­
lyen utaztunk beérkezett az „Arany szarv-ba. 
hol a csónakoknak egész légiója vette k<*rill. s 
iv horgonyt vetett. A; „Ihssán“ a Veres mel- 
ié evezett s annak lakóiból egy tekintélyes 
küldöttség jött hajónkra, kiknek elnöke az 
ünnepé!v rendező bizottság vezetője ^avvító Pa~ 
sa iidviizlé a vendegeket, a török nemzet ne­
vében átölelve annak tagjait. Lukács, a kül­
döttség vezetője köszönte meg a szívélyes fo­
gadtatást. aztán megemlítve, hogy bár ők itt a 
magyar ifjúságot képviselik, azonban missio- 
jukban az egész nemzet roKonszenve kisen, 
m»*1 v szerencs*-r kivan a testvér nemzetnek.

A „f'vresíól“ átszálltunk az „ihssan**-ra. 
i.ol a kölcsönös b iiiuíaíások következtek. Kon­
stantinápoly küldöttjei közt ott voltak Savras 
pasa, a császári líceum igazgatója, mint a ren­
dező bizottság elnöke, gróf Széchényi Ödön es 
Bárány, mind iiárom a kormány megbízottai; 
Iskender ley, a Ser dar Ekrvm; Kuhn; Klapka 
tábornok képviselője. Sárrá ti au vffendi a se-' 
raskierati attache, Aziz bvv az orvosi kar igaz­
gatója. < ’hnkri. effendi az ub-mák vezetője, 
Szilágyi Dániel u küldöttség hivatalos tolmácsa, 
Konstant!raípoly. a katonai akadémia, az egye­
tem. minden vudománvos mtezet es társulatok 
küldöttei, .i »ajtó kéi.visehö. uluinák, tanulók, 
softák stb.

A bt mutatások után összeöh"ikeztek a 
két nemzet iíai. aztán az „Ihssan“ felfele eve­
zett a Bosporuson. s csendesen haladt a „Dőlna 
Bakehc“ szultáni palota előtt, harsányan élje­
nezve a szultánt, miközben a császári garda- 
zenekara a török hí minist játszotta. Abdul 
Humid megjelent az ablaknál, mellére tett ke­
zekkel hu: nagy megtiszteltetés) nézte a dc- 

, monstratióv. A szultán, ki Zichy .József gróf 
l ntiön máí* * 'óbb jiugv erdekiOílessel tuoakozo

poly
magvar küldöttséget, s üdvözölte a kocsin 
ülőket, az ablakokbéd hárem hölgyek kiváncsi 
szemei tekintettek le.

ily diadalmas nemet közt értek a foga­
tok a perai Galata Serailba. hol a különböző 
akadémiák növendékei vártak rájuk. A magyar 
ifjúság küldöttségét itt először Mehetned 
líuchdi mathematical növendék fogadta, ki tö­
rök nve.lvcn a következő beszédet monda .

^Bajtársak ! Örömünk és elismerésünknek 
adunk kifejezést a fölött, hogy egy hosszú útra 
vállalkoztatok, — hogy minket meglátogassa­
tok. Ez mi eg tis ztelés minden ozmánlira és fő­
hadvezérünkre nézve is. Látogatás tok uj életre 
ébresztendi a magyar és ottoman nemzet közti 
barátságot. Örülünk, hogy cons tatái hatjuk, 
miszerint az erkölcsi ragaszkodás tény. Láto­
gatástok ragyogó történetünk lapjait diszitendi. 
Az élénk és igaz barátság érzelmeinél fogva, 
melyeket táplálunk a hősi és nemes magyar 
nemzet iránt arra késztet, hogy , nektek a leg­
őszintébb köszönetét mondjuk. Éljenek a ma­
gyarok. Éljen Magyarország királya !

Azután Ozmán Murad, Ali Niram pasa 
volt pesti consul fia üdvözölte franczia nyelven j 
a küldöttséget. Beszéde igy hangzik :

„Uraim és kedves baj társak ! Szerencsés­
nek és büszkéknek érezzük magunkat, hogy ti­
teket ottomán földön fogadhatunk, oly pervz- 

raikor rokonszenvetek és tiszteletetek oly
eink

nyes elfogadó teremből ál!. A vendégek mellé 
egy egész légió szolga, és négy magasabb tiszt 
rendeltetett, egyszersmind tudtukra adatott, hogy 
itt mint házi urak tekintsék magokat.

Villás reggeli után a küldöttség Klapka 
tábornokot kereste fel. ki azt a lehető legszi- 
vélyesebben fogadta, mely után a magyar Út­

in etőbe kocsikázott.
Hét órakor gazdagon t«.,ritett. Ízletes bo­

rokkal s pezsgőkkel felszerelt asztal várt a 
küldöttségre, mely ebéden számos előkelő tö­
rök is részt veit. Ebédközben a fel köszöntések 
sorál Lukács Gyula nyitotta meg. éltetve Ali­
dul Hamidot az első alkotmányos török ural­
kodót. Sawas pasa megköszönve ezt kijelenté, 
hogv ő* felségé nek tudomására fogja hozni, «íl- 
teté a magyar nemzetet, a magyar ifjúságot s 
d küldöttséget ; Széchényi gróf a magyar ki­
rályt; Szűcs. Sawas pasát: forockav. gróf Szé­
chényit. f 'suták ezredes .« küldöttséget éltetek.

Ebből állott a mai nap története, Ama 
rendkívül szívélyes fogadtatást, melyben a kül­
döttség részesült, leírni lehetetlen. A nép min­
den osztálya mindenütt a légszívóivesebben ü<i- 
vözli azt. az elfogadó termek folyvást tömve 
vannak látogatókkal. A török v*• ndégszerétetről 
fogalmat som szerezhetnek azok. kik nincse 
nek a küldöttségben. A vendégek számára foly­
tonosan kész fogatok, tengeren gőzösök állnak 
rendelkezés végett.

Es ez mind vsak a kezdet, a mint mond­
ják. s mi már is fölötte soknak tartjuk.

Az itteni sajtó, mely az „Egyetértésből“ 
Kossuth minden levelét átvette, egész elégiát 
zeng az ünnepélyre. Es mindez leginkább Sa­
was pasa és gróf Széchényi Ödön munkálata, 
kik önfeláldozással követnek el mindent, hogy 
a látogatás örökre felejthetlen legyen.

Mi magunkról rövid szóval csak annyit 
mondhatunk : hogy életünk legszebb napját
éljük.

ben,

ksága 
b t; t<>- 
."9.000

g iiatá- 
’ Sugri:

; utján mar
.lőtt a megérkezendő deputatió 
ismerte azt, mégis, még a mai nap folyam»!. 
tudakozódott a Galata Serai!ban, vájjon 
ugyan ezen gőzösön voltak-e a magyar 
Ez fölötte nagy figyelem.

felől) bár fel­

csap
ifjak :

becses tanúbizonyságát adjátok hadvezére: 
egyik leg jel esebike iránt. Kétszeresen hízelgővé 
és barátságossá teszik élj árástok at a mostani 
körülmények s azon valódi vendégszeretetből, 
melyben titeket minden polgártársunk részesitni 
fog, megfogtok győződni arról, hogy hálánk es 
elismerésünk igaz és mély, nem futólagos — 
és a jövőre nézve a legszebb gyümölcsöket fogja 
megteremni,

Mi ezelőtt is jól tudtuk azt, hogy a ne­
mes magyar nemzet szivének lovagias érzelmei 
által túl tesz valamennyi nemzeten, de ti erre 
nézve egy egészen váratlan példát szolgáltat­
tatok azáltal, hogy személyesen jöttek hozzánk 
érzelmeitek kitüntetésére.

Legyetek üdvözölve nálunk, magyar baj­
társak . Konstantinápoly egyetemi fiatalsága ál­
tal, mely büszke rá, hogy 'ily bajtársai vannak. 
E szavakat aztán magyarul monda a szónok ; 
„ Éljen Magyarország és a magyar király; 
Éljen ! “

Az ifjúsági küldöttség mindkét beszédet 
lelkesen megéljenezte Ezekután Szűcs köszönte 
meg a kollegák szívélyes fogadtatásai; végül 
Alexander effendi, a „La Verité“ szerkesztője 
szólt törökül.

Most S&was pasa kérte fel a magyar kül­
döttséget, hogy mint a török nemzet vendégei, 
fogadják el a lakásul felajánlott Galata Serail 
palotát, Itt meg kell jegyeznem, hogy a kons­
tantinápolyi magyarság gondoskodott lakásról, 
mit a 8 erd er Ekrcm megtudva, kijelentő hogy 
a küldöttséget nem tekintheti privát utazóknak, 
K kívánja,hogy az ő vendégei legyenek. Így je­
löltetett ki lakásul a Galata Serail, melynek be­
rendezésén napok óta több száz munkás dolgo­
zott, úgy hogy az előleges költségek többet tesz­
nek 200.000 piasternél.

A megérkezés után a vendégek rövid 
reggeli s a bemutatások után lakosztályaikba 
vonultak, mely pompás otto manók kai ellátott

— MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A nemzeti
múzeum számára egy Tolna megyei gazda egy 
urnát ajándékozott, mely nagyságra ritkítja 
párját. Budán 3 ismert csavargó megtámadott 
egyik legközelebbi éjjelen egy kalapost s azt 
ki akarták fosztani, de az őrjárat által elfogat­
tak. A* magyar tud. akadémia holnap disz il­
lést tart Deák Ferenc halála évfordulari napjá­
nak emlékezetére. Niison Krisztinát a hires 
svéd énekesnőt, a király kamarai énekesnő 
címmel ruházta fel.

Nyiit lévé!
tek. Simonfy Imre úrhoz, mint a debreczeiii ön­

kéntes tűzoltó-egylet ideiglenes elnökéhez.
1874-ik évben az ön neve mint elnök alá­

írásával egy iv lett élőnkbe téve a melyben a 
debreczeni önkéntes tűzoltó-egylet pártolására 
felhivattunk. Mi. akik ezen intézmény korszerű 
— sőt szükségességéről meggyőződve voltunk, 
és a kik a közbiztonságot úgy,.mint városunk 
haladását szivünkön viseljük, alá irtunk és mint 
alapitó tagok 25 Irtot, be is fizettünk. De mert 
mindez idő óta, sem az ügy mibenlétéről, sem 
a befizetett összeg hova fordításúról, és mikénti 
kezeléséről tudomásunk sincs : nehogy a közü­
gyeket szivén viselő nép áldozatkészsége ily 
hosszú bizonytalanság által jövőre eljátszassék:

Vagyok bátor tisztelettel kérni a t. elnök 
úrtól, lesz é szives gyors felvilágosítást nyúj­
tani arról: 1-ször hogy miért nem jöhetett létre 
az önkéntes tüzoltó^egylet. 2-or az aláírási ivek 
szerint milyen összeg folyt be. meg van é i es 
miképen kezeltetik, 3-szor van é akaratja az 
önkéntes tűzoltó-egylet ügyét oly hévvel moz­
dítani elő a jövőben is, mint kezdetben tévé ?

Keit Dcbreczenben 1877 január 26.
többek nevében 

Boros L m k.

Ne beszéljünk ró! i, in vért
csinál az ember magának véle*. — ha*..- n any- 
nvit mindenesetre ki kell mondanunk titok­
ból. hogy a szoknyák mquisitiójának eredmé­
nye az lón: hogv megfejtetjtt, mi volt hát tu­
lajdonképen az ok:; annak, a miért a kisasszo­
nyok szép feliéi* patyolat strimpln szárán úgy 
kegyetlenül csípett a bolha.

Nem volt biz annak ívhát más có. . mint 
az, hogy a szoknyák — még pedig az alsó 
szoknyák — alj.*, körny es körül vala >j.ékelve 
apróra nyirbált disznósertével, a mi *p ugy né­
zett ki. mint valami kopott kefe, — a :a: per­
sze aztán az ugrálás közben azokhoz az an­
gyali lábakhoz verődvén, iapertiiiens » lectricus 
szurkolást gyakorlott szegény kis lányosra.

Már most aztán a berctcszeit szobákban 
látni azt a penitenciális manipulatió;, hogy és 

tik ki azt a dirib-.larai; ^«-rtés-mikép szedegeti
szálakat.

E biz isten nagyobb kin h-hetett. mint 
káiiikullában a bolhászkodás, még ráadásul 
aztán, mint a hölgysereg vbbbwi az izzasztó 
foglalkozásban legernyedetlouerLili működne, 
nagyot prüszszent a házi kisasszony Katicza,

persze mindnyájan egészségévé' kívánták a tjosz- 
szaiitott onu liölgvnek.

De alig hogy a számos gratuláció bevég­
ződött. aprain-nagyja inegkezó.é ismét a priisz- 
kölést, sőt a másik teremben is sorba járt, 
mintha valami gőzmozdony gőze szabadult 
volna <*!.

Nem győztek már egymásnak sál utálni, 
mert az egész vendégsereg mintha szakmába 
vállalta volna, prüszkölt folyvást, erős kegyet­
lenül. sőt még Kalamáris Lajos is felábrán dalt 
:í fal mellől.

E sajátszerii jirüszkölő mulatság, meg 
hogy a czigánvok sem muzsikálták, a tarok­
koz*» urakat is kicsalta a játékasztal mellől s 
minekutánna ők is egy pár öreg uras prüsz- 
<zentést cselekedtek, el kezelték kutatni, miért 
prüszköl hát az egész eompánia.

Legalább egy óra bele telt. mig a höl­
gyek kiszedegették szoknyájukból a serte 
darabokat, s az alatt a prüszkölés is rendre 
megszűnt, csak a nagy martirságon keresztül 
gázolt piros orrok tanúskodtak a szokatlan 
kellemetlenség felől.

Kendbe szedődön végre a eompánia, s a

barna művészek is stimoláshoz láttak, szóval, 
minden oda fejlett ki. hogy a táncz ismét meg­
kezdődhessék : a midőn egyszer csak a társa­
ság egyik legtekintélyesebb matron áj a, tekin­
tetes Csepreghinő asszonyság, a zöld kályha 
tövéről felpattan, s rettenetes képen kiabálva 
keresi tubákos pikszisét.

A nagy lármára mindent ttive tettek, s 
ugyancsak keresték a t. ez. pikszist, tudniillik 
a tubákost, melyben tekintetes Csepreginő asz- 
szonyság gyöngyvirág tv.bakjának kellett vala 
lenni, mig végre a tisztes edénynek tetejét 
tönkre lapítva, egy díván alatt meglelték, s a 
másik párját pedig total üressen a vorzinimer- 
ben épen a brugós sarka alatt nyögve, ékes 
formájából egészen kivetkőztetve, a drága 
gyöngyvirág tu bakot pedig a tánezterem padi­
ul en tornán szerteszélylyel szórva.

Most lett aztán már megfejtve, az átalá­
ros prüszkölés oka, és pedig oly formán, bogy 
minekutánna a nagyérdemű asszonyság a zulu 
kályha mellett nagy pietással elszenderedett, a 
rendesen markában tartott pixist elejtette, a 
mi azután a táncosok bokái közé kavarodván, 
addig viselte a veszedelmes vecturát, mig vala-

Szinészet.
Csütörtökön jan.

Pri'
adatott 

lie Oor-
(K. G.

F.'uillet „Julia“ czimii drámája 
nélia vendég felléptéül.

Sajátságos dolog az s megfoghatatlan, hogy 
a különben fukar természet egy-egv egyént oly 
dúsan ruház lel legszebb adományaival, hogy 
ez felülemelkedve kortársain oly annyira ina­

méi yi k kemény sarkú gavallér oldalba rúgta, 
— a midőn persze kedves édes hites te­
tejétől megválván, belső részének drága tar­
talmát szélnek eresztette, a mit aztán a repülő 
szoknyák, meg a to porzók old ifjak szerte-szély- 
lyel söpörvén, — minden vendég orrába el­
szórták.

Ettől prüszkölt aztán a vendégsereg.
Kalamáris Lajos ur e történtek alatt — 

a neki álmosodott stipplicans. a fal mellől, 
melynek hű támasza vala a lefolyt vatasztrófa 
alatt, kiszenvedett belküzdelmeinek miatta el- 
álmosodva, a szoba szögletében álló mozsdó 
szekrény tetejére vándorlóit, a hol is otet Mor­
pheus andalító karjai közé vette, s gépszerti 
szuszogás tódult belőle kifelé, jobbjában egy 
papir«svágó fringia olló tátongott, mig baljá­
ban egy tönkre nyírott kefeseprü piliene, me­
lyen a végbevitt borbély kegyetlenség apróbb 
szálainak maradékai kaputrékján valának szét­
szórva, < ' oiv ,;;oK, Uji;-r minőket egy fel órá­
val ezelőtt a kisasszonyitak szalankint szedege- 
ténck ki az alsószoknvákból.

(Folyt, köv.)
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ga.>lik ki. mint tengerből a világi tó torony vagy 
mint Libanon többi fái kozz ül a büszke céd-

Prielle Cornelia valóban igy emelkedik ki 
kortársai kiizzül. Hogy az újabb franczia drá­
ma-iskola termő-kei nállunk meghonosodtak, s 
megkedveltettek egyedül az ő érdeme. Kik is­
merik a franczia dráma írók azon tulajdonságait, 
hogy a jellemek, sokszor lélektanig alapokat 
nélkülöző különféleségét, egész a yirtouzita-sig 
viszik, csak azok képesek felfogni azt. minő 
művészt igényel ezeknek oly előadá-a. hogv az 
a müértő közönséget kielégítse, s .‘lragaoja.

Mi. kik Prielle Cornéliát iger. jól ismer- , 
jiik. mi kik nem első Ízben gyünyörküdénk re- i 
mek játékán, bátran ki mondjuk, hogy r.altyj, 
ezeket jelenleg senki jobban nem személyesíti.,

Úgy látszik, mintha Sardou. iVuillvt Du- | 
más, Augier darabjaikat egt ene-en az ő sz.í- , 
mára Írták volna.

Hangjának édes varázsa, m-ly egy-.-nesen j 
szivünk mélyéhez szól. s melylyel érzelmeit, ke- 1 
délvindnlatait oly szépen oly bűvösen tu«.ja vi>-, 
sza" adni. magával ragad bennünket, s h:i a íaj-j 
dalom hangján beszél, ha könnyezik, szemeink- ; 
bői is önkénytelenül megindul a könnyek za- , 
pora : szeme, ha sértett büszkeség-* bántja. eg\ m , 
perczben villámokat szór. másikban inai édes 
merengéssel csfigg szerette tárg> au ;

A mai darabban, mely -lőttünk sokáig ^ 

feledheti.--n lesz. oly szépén, oly clraga.lóiag 
játszott, bogv körüitünk lévő tárgy auat c.,-- , 
ledve. csupán ot s művészi játékát néztük. j

Vgvan ezt írhatjuk a tegnap esteli já­
tékról is.

Mellette mindkét darabban kitűnt 1 eines-, 
várv Lajos. , J

Egressyt kérjük, hogy n<- beszeljen o.y j 
gyorsan, mert ez által játéka, bárminő légy n j 
az csaknem megsemmisül. _ j

Az utóbbi darabban a k- t Szathmáry jól: 
játszott. — I

.V színház min-ikét előadás alkalniá al | 
mit örömmel jelzünk — zsúfolva volt.

szabadulni, kicsalta egy iszapos helyre s a pos­
ványba bele fojtottta.

\ farsangot nagvban használják, vagy 
négy bál is esik egy estére, még is megtelnek 
a -zálák a nulatni "szeretők mindkét nemű if- 
j us ágával.

.V pesti rendőrfőnök eljárása általános 
aii-g otránko/.ost és visszatetszést szülfi

Az itt tanyázó katonaság hallomás szerint,
tollúnk I-ső n.átiusban TS.'ésb fog menni. A 
hangulat orosz ellenes.

Az alvás bálok itt nagyon élénkek szok- 
•ták Jviini. s must már nem is kerülnek annyiba 
iniiit-ezekuek - lőtte az arczokra alkalmazott kés- 
foknvr "festék feleslegessé tévén az álezának al­
kalmazását. melynek aztán siralmas utóhatása, 
a féloldali fejfájás imigrain) fogmegromlas, 
torok, szeinbántaimak s időelőtti megránoeoso- 
dá-a az arcbőrnek rendesen bekövetkezik, 
hát ha egyszer divat. A divat után pedig bár­
mily otromba legyen is futunk utánna vagy 
meghalunk, harmadik eset nincs.

Időjárásunk távaszias. niég alg volt egy 
pár fagyos napunk és éjszakánk.

r. !.

__ VíDEKi KISEK. Szt. Péteren i Komá­
rom m.i egv Pálinkás János nevű omber fele­
ségén kívül egy más asszonyt is szeretett. E 
miatt atyjával gyakran összeperelt. A napok­
ban is ez történt. Pálinkás atyjának tejér 

Ív vágást intézett.voiios késsel négy hogv

dittatva érezzük magunkat kmyilatkoztatm, hogy a 
alárendelt -szerepet senki irányában el nem fo- 
o-adhatunk. Közérdekű tárgyakat koz em min­
denkor hajlandók vagyunk, „de megkívánjuk, 
hogy az illetők közvetlenül hozzánk f"r<Iu’^ | 
nakf A kimutasásból közöljük a következőket. 1-64 ft 40 
A helybeli nőegylet által í■ hó 4-en megtar­
tott s közvacsorával összekötött tánezvigalom 
brutto bevétele a felülfízetésekkcl együtt volt 
2952 ft 69 kr. ebből levonandó az összes ki­
adás 1002 ft: marad tiszta jövedelem 19o0 ft 
69 kr. Megjegyezzük, hogy e tételek he.yes- 
ségeért felelősséget nem vállalunk, mert a hez- 
zánk beküldött kimutatás és annak egyes 
számtételei oly hibásak, hogy a végösszeg se­
hogy sem akart egyezni. X égül fölemlítjük, 
hogy a légszesz világítás s gyertya ezimek 
alatta kiadások részletben 33 it 15 krral van- 
nak felvéve, az összesítésben pedig 83 ft -4 
kr van kitéve: tehát csupán e tételnél is egy 
50 frtos hibának kell lenni.

* Sz. Prieile Cornelia asszonya ma esteli 
vonattal távozik körünkből. Ígéretét bírjuk, 
hogv a tavasszal újból leend hozzá sze­
rencsénk 8 előadásra ; a mikor is .,A kisértés4- 
„Ibolya faló.“ s. t. b. uj darabokat is fel 
fogja venni repertoirjába. Oly hir. mit varosunk 
minden lakája örömmel veend.

* A török sebesültek javára Er-Keserli- 
ben Kuthy Béla. ur gyűjtést rendezett, mely­
nek eredménye 10 írt. 70 kr. lett, s mely a 
mai napon beküldetett szerkesztőségünkhöz.
A gyűjtéshez a következő urak járulták:
X. N. 1 ft; Kosa Sándor 50 kr; Klósz Lajos 1 
ft: Freund Márton 10 kr: Márton Sámuel

a Városháza kis tanács termében értekezlet to- | ^^JÄytXfborn 
tank. Erre mind azokat a kik magokat érdek- hajót, 120 á
lik. tiszteletteljesen meghívom.

monarchiánk

. , - r m""k.lk Kanizsa I ft: X. N. 20 kr.: Békésy József 1 ft; Low•* «ereneserien lel»ra muha mtoWt.JCtoKsa * f Klein Ignác 20 kr : Medvés Sán-
llie “‘I -Tfro ö- Uor 5(> kr: Benedek Lajos 30; Rosenfeld
T.en”S ' H12° tz vöWi Mártonná 20 kr: P. Gábor István 10 kr:
tenelmi társulat rész«'!»', vz a., du iu'ro»i"irt.yí i ... ~
vasút építésé annvir, . . ,anivik * Bndav Geiza 50; Buday Béla 50 kr: B. Ig-pnircxi* annvira elohaladt. liogv anmiK i . , .,• . t> i u ■-• I* • 1 '• • •! ’ ' iitriliV I nác 50 kr : Lebb Jakob J0 kr: Balog San-etrvívsze a lövő h<> t-1 so napjaiban meg nyílik. ^ , 1 , , 7>,v or. , v. ° T,S , » fphp ÍO-én dór 20 kr: Jako Bálint 20 kr; \ ince JózsefMaKOn a városház, „agyteimeb-n P h,. ^ _ Fazeka, Sán(1or 10 kr: Lengyel Gás-

párnő 10 kr : ifj. Lengyel József 20 kr;Xéghjavára zártkörű

VIDÉK.
— A „Debreezen levlez»' ■

R é v - K o in á r <> ni. ja n. 2.
A minapi megróvasiink a í ,-anv- sitoiu ve­

res sinóv nvakravaió tárgyában megtett-- hatá­
sát. kiment a divatból, és egy n-hány tartan - 
nyi a kereskedők nyakán veszett.

Az Ógvalán állomásozó honvéd-huszárok 
lovai megtaknyosodtak, úgy bogy azoknak egy 
részét lekellett szuratni. az egyen-ruhákat es 
lószerszámokat megsemmisíteni, az istállók fa- ( 
iáit levakarni, és a legénységet haza bocsátani. - 
s úgy mondják, hogy az egész század lovait | 
el kell pusztítani. Bizonyára ezen káros ese- j 
ménv nem mutat valami elismere.sreroelto 
ügyeletre.

E hó 13-án hoztak ide egy legényt fo­
goly képen, ki kedvesét, mert az érdekes ál­
lapotba esett, s tőle minden áron megakarván

ÚJDONSÁGOK.
Nuegyieíi ügy. Tegnap délután a hely­

beli nőegylet által rendezett közvacsora ered­
ményéről számadási kimutatást a következő so­
rok kíséretében vettük! „Tekintetes szerkesztő 
ur! Az ide mellékelt számadást azon kerelem 
mel küldöm meg. hogy azt bee 
közzétenni .szíveskedjék. Veres 
egyleti alelnök.-- Igen természetes, egy pilla­
natig sem haboztunk volna a kívánt közle­
ménynek közzétételét eszközölni, ha gondol­
kozóba nem ejt azon sajátságos körülmény, 
hogv a fentebbi levél és az ahoz mellékelt ki­
mutatás a „Debreczeni Ellenőr-- szerkesztőségi 
pecsétjével ellátott borítékba volt zárva s ne

Imre 2l> kr: id. Cséki Sándor 20 kr; Zimrnet 
-Salamon 20 kr: Heller Mózes 20 kr: N. N. 
10 kr: Egy valaki 10 kr ; Fogadják érte mind 
a derék gyűjtő, mind a nemes lelkű adomá­
nyozók köszönctünket.

* Nyilvános köszönet A debr. iparos ifj. 
egylet könyvtára javára Kövesdy .János ur 0 
drb igen értékes tudományos, Báthory Imre 

azon Kereicm- a 3 drb szinte értékes könyvet ajándékoztak, 
ises lapjában ! Kegyes adományaikért fogadják hálás köszöne- 
,á\zlóne, nő- temet az egylet nevében. Kelt Debreezen 1877

jan. 27. Juhász József könyvtárnok.
* Adakozás. Tek. Aánássy Ferenczné 9 

iteze zsirt küldött az árvaház számára, mely 
szives adományáért fogadja az árvák nevében 
hálás köszönetemet. K a c s k o v i c s n é.

* Komjáthy László, ki városunknak huza­
mosabb ideig volt lakosa s dalárdánk buzgó

vezeti .szerkesztőség eljárója által nekünk azon képviselője, s ki utóbb Nyírbátor helyettes 
izenettel kézbesittetett. hogv azt a ..D. Eli.“ jegyzője volt. elhunyt. Béke a korán elköltö- 
szerkesztösége küldi. Hogyan?! Hát a nőegv- zött férfin poraira! „ . !-"---u»
let üe-veit a ..D. E." szerkesztősége kezeli? * A nagytemplom előtti befasiías tárgya- ember, 4<0 hadi hajó 36o0 agyúval. — bzem ,
Ha i*v van a i'olo- egvs*erinin<lenkorra in-'ban f.évi febr 1-én csütörtökön d, e. 3 órakor'előtt tartva ezen levonásokat, s a magyar hon- 1 d. 1—6

nszieieiieijeauu wcgui,-- , ,
* A helyben sütőtársulat a múlt evben

llm ___-sztiil utazó munka nélküli sütő segédeket
következőket. [-64 ft 40 krral segékeztó A ”#okban Pe |

a helybeli szegény Apóidénak javara nt Za jva
Imre ur kezeibe 5 ftol tett le. A ..Dehreczen 
szerkesztőségéhez pedig 10 ltot a túrok sebesu - 
tek javára. Debreezen, 1877. jan. 26. bask a
Károly, elnök. , .

* Köszönetnyilvánítás. — A főiskolai 
múzeum számára a múlt- napokban kővetkező 
ajándékokat vettem átall L, Dr. Kovács ban­
der tanár úrtól, olaszországi útjában gyújtott 
23 db. érdekes régiséget. 2., Revicky Bay 
Ilona ő nagyságától — ki már most harma- 
dizben érezteti velünk múzeumunk iránti figyel­
mét, egy régi festett üveget és egy “ becsi 
porcellán gvár keletkezése korából való dí­
szes kannát! 3.. Osváth Imre ur Abauj Szán­
táról, a Felső Dobszai határban egv begy 
szakadásban nagy mennyiségben találtató ^ bú­
zából egy félpohárnyit, s ugyan onnan két db 
régiséget veres rézből. 4. Tatraj Ödön H oszt. 
tanuló egy már kiszárított tengeri rákot 5.. Al­
bert Imre II oszt. egy eleven csonttörő sast. 
6.. Márton József III oszt. tanuló egy nagy 
darázs fészket. 7.. Géresi Kálmán tanár ur a 
dobsinai hutából szerzett alanyt <:Nickel:) és 
kékenyéleget. 8.. Révész Mihály X i oszt^ ta­
nuló négy db. régi pénzt 9.. Schönfeld I íilőp 
ur egy 50 livre és Assignatot a francia forra­
dalom idejéből, 1 l92-ik évről. I ogadják érette 
mindnyájan legszívesebb köszönetemet. Debre­
cen 1877 jan. 24. Kovács János, múzeum őr.

* Értesítés. A helybeli iparos ifjak ön­
képzó egvlete elnöksége részéről a helybeli 
ipartársulatok becses tudomásara hozatik. mi­
szerint. — tekintve azt, hogy az egyes ipar­
társulatok nem mindegyike rendelkezik alkal­
mas gyűlés helyiséggel. — tekintve azt. mi­
szerint" a helybeli iparos ifjak egylete helyisé­
ge naponta üresen áll, csak az esteli órákban 
szokott a tagok által igénybe vétetni.— figye­
lemmel arra. hogy az ipartársulatok az iparos; 
ifjak egyletével szorosbb összeköttetésben van- ; 
nak s kell. hogv legyenek. — a tent ezimzett j 
egylet helyisége az ipartársulatok részére dij- ] 
mentesen felajánltatik társulati köz és választ­
mányi ülések tarthatása czéljából, azon meg­
jegyzéssel, hogv e tárgybani megkeresés an­
nak idején az elnökségnél bejelentendő lészen. 
— Debreezen 1877. január 26-án Huber Jó­
zsef egvl. elnök. X adon Sándor egyl. titkár.

* Az aurópai hadserngek létszáma. A 
.,X"edetta“ összeszámítja, hány katonát állít­
hatna sikra egy általános eonflagratió esetén 
Orosz-. Német-, Angol-. Olasz-, Török-, és 
Ausztria-Magvaroszág. Ezen hatalmak rendel­
keznek összesen 5.600.000 katona és 773 hadi 
hajó felett, melyeken 6074 ágyú van. Ebből 
számítva 100,n-ot a nem harcolókra, a fen- 
inaradó létszámból még 1/3-ot a helyőrség és 
kikötők őrizetére, még mindig marad 3.360.000
__f, "7í \ QRFxfl __ Sv.pm

'Tv
„,v„—---------- cset'-u 60),mii,
emdert, 17 hadi hajót, 120 ágyúval állíthatna 
szembe Oroszországgal ; ehess .számítva Török­
ország részéről 240,000 katonát. 60 hadi _ 
jóval és 300 ágyúval, összesen 840.000 kato­
nát 77 hajó 420 ágyúval lehetne Oroszország 
ellenében fellálitani. Ha Anglia csatlakoznék 
a szevetségliez. adta 820,000 katonát. 24K 
hajót 2100 ágyúval s igy ah J. 
rom s z ö v et s é g e s hadereje t e n n „ 
összeseu 960,000 katonát. 325 hajót és 252!) 
ágyút. Ennek ellenében felállított Oroszország 
540,000 embert. 24 hajót 100 ágyúval: s se- 
gitnek neki a szerbek 60,000 a montenegníiak 
25.000 s a görögek 50,600 katonával, rendel- 
keznék a muszka hatalom 750,000 ember fe­
lett. Tovább fűzve az adatokat, nevezett lap 
igv állítja szembe a hatalmakat: Orosz-, Olasz, 
Németország seregei, szerb, görög segilsággel 
együtt: 1.875,000 katona, 82 hajó. 500 ágyú. 
a másik részen; monarchiánk. Anglia-. Török 
és Francziaország: 1.800.000 katona, 38;i hajó 
és 3210 ágyn.

Legújabb.

— Az Erity-féie rablógyilkosságban ai 
első bírósági Ítélet a következő: Rvdl az íté­
lettől számítandó 20. Koresinszky ugyancsak 
az Ítélettől számítandó 15 évi börtönre Ítél­
tetett.

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

N vilit ér.

e i ¥ k Ne

Folyó év február 3-án szombaton d.u. 
3 órára péterfiautezai 811. számú házam­
hoz azokat, akik a kollégium Gugyori
melletti 100 catastr. hold tagföldjét bér­
beadni kívánják, meghívom.

Egyszersmind bérletre, vagy örök el­
adásra értekezni lehet velem Péterfián 810 
sz. a. álló Ferenczy Elekfélc egész uriiak 
— továbbá 17 hóid majorsági főid. és 
nyári laknak rendezett sesta-kerti s/.öllö 
iránt.

1877.Debreezen, febr. 05

HIRDETÉSE K.

Az áruk jó minőségéért kezes ség vállaltatik.

férfi divat-terme
V A KISTEMPLOM KÖRÜLI BAZÁR ÉPÜLETBEN

Ajánlom legújabban berendezett férfi divat-áruimat úgy a helybeli, mint a 
vidéki t. közönségnek.

Mimtán elvül azt tűztem magain elé, hogy vevőim igényeit a nagy válasz­
ték. mind pedig az áruk jó minősége által a leggondosabban és pontosan kielé­
gítsem. a legszigorúbb határozott árakat állapítottam meg, ez által remélvén 
magamnak a t. közönség bizalmát és megelégedését kiérdemelni.

Ez alkalommal bátorkodom a n. é. közönség becses figyelmét az alabb 
következő árjegyzékre felhívni:

I. Kész férfi ruhák:
Téli nadrág- és mellények — — 81/» frttól—12 írtig
Franczia téli nadrágok — — 9 frt
Fekete nadrág és mellény — — 107,
Téli egész öltönyük — — — 16 frttól—28 frtig
Téli kurta kabátok — — — 8 .. —12 ..
Téli hosszú kabátok — — 15 .. —35
Téli köpenyegek — — — 15 .. —26 ..

II. Férfi ingek és fehérnemüek:
a) Fehér sima, fodros és hímzett elejü schiffon ingek 2 frttól 4 frtig.
b) »Színes creton és oxford ingek 1.60 krtól 3 frtig. Az ingek úgy felálló és le­

hajtó gallérral kaphatók, továbbá az ingek jó szabása s azoknak jó elkészí­
téséért kezességet vállalok.

c) Négyszeres gallérok nagy választékban 2.50 krtól 2.85 krig.
Négyszeres kézelők 4.55 krtól 5.20 krig.

III. Férfi selyem nemez és posztó kalapok:
.1 4 frtig

6 „
7.50-ig

~r7' 3=] O- "Ü" Xn :

Nyakkendők, harisnyák, esernyők, setapálezák, utazó készletek, plaidek 
szivar- s pénz-tárczák, kések, illatszerek gazdag választékban.

Ajánlom magamat a t. közönség szives pártfogásába.

Teljes tisztelettel

Salziiiann Lajos.

Magyar kalapok — — — 2.50
Franczia divatos kalapok — — 4.50
Franczia cilinderek — — — 6.50

naujajipzoiizsa uesjoáB sa UBqqesojuodfiai e qasajapuajfiaui i|pJ)|op!A

Uj hegyi bor öreg csebre (85 literi 
12. 13, 14 ltjával,

<) hegyi bor 14, 15 ftjával,
() veres bor öreg csebre 15 ftjával

horílószáiiira eladó
Handel Ignácz

borkereskedésébe n.

Az üzletül levő pinezékböl jó és ol­
csó borok reggeltől estig literszámra 
méretnek.
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Közvetítési iroda megnyitása.

Titkos betegségek

iiorltaj^k

gyógy irtatnak R 1 C 0 R D párisi egyetemi 
tanár egyedül biztos gyógy- 

m ó d j a szerint.

Ei" 1 I I á Má-ÁTs

és azoknak tövei fájdalom nélkül 
kihúzatnak.

■Weisz G-yula,
a budapesti császári es királyi katona fu- 
kórház volt osztály orvosa, kiérdemelt 

államvasuti és bányamű-orvos által. 
Lakik : N.-Várad és Miklós utcza sar­

kán levő Somogyi féle 2094. sz. a, házban.
114 48—100

a n. é. közönségnek, miszerint itt helyben a pósta- 
?edélyezett birtokadás-vevés, cserélés, haszonbérbe-

ho! minden ezen üzletbe vágó teendők gyors, pontos és
levő legelő földek adása, 

lszeriibb eszközlését — felajánlja.
Midőn ezért a n. é. közönség becses pártfogását kikérni bátorkodom, egyszers­

mind "a következő állandó rovatok ez iránybani használatát s az azok alatt közlőtt 
ügvek. tárgyak, figyelembe vételét kérem:

Alólirt tisztelettel jelenti 
hivatal udvarában, hatóságilag enge
adás közvetítő irodát nyitott,
lelkiösmeretes teljesítését — különösen a most^ folyamatban b 

verése és cserélése tegezéi

Kerestetik:
\ péterfia- és csapo-utezak után ki­
osztott több belső legeló'beli illetőség.

2. 25 drb. gőzmalmi részvény, vételre.
3. Helyben vagy vidéken, bárhol 600—

80Ö holdig terjedő tagbirtok haszon- 
bérlete.

4. Egy 1000—1200 holdig terjedő tag­
birtok haszonbérlete, helyben vagy 
vidéken.

5. 4 tanuló vegyes üzletekbe.
6. Egy 4—5 szobából álló lakás egész 

udvarral stb. közel a piaezhoz.
7. E<rv 5—6 szobából álló úri lak.

1. 1

•>

Kínál tátik :
A debreczeni izr. hitközség 

képező

Sorsjegy-ügynökök.
Egv régi. jó nevű bankház keres 

minden helyre, mely kellőleg, vagy épen 
nincs képviselve, szorgalmas és szolid 
ügynököknek való egyéneket, kikre sors­
jegy és állampapírok eladása bízatnék, 
havonkinti részletfizetésre. A feltételek 
ugv a közönség, valamint az ügynökök 
részére igen kedvezők. — A kiránt 
szorgalmú ügynöknek jelentékeny jöve­
delmet biztosit a főügynökség. Ajánlatok 
bizonvitványokkal ellátva B. K r á in e r- 
bankházához. Prágába intézendők.

28 2—2

tulajdo­
nát képező a böszörményi útfélen 
levő 12 hold legelő illetőség, ha­
szonbérbe.
Egv egészen uj amerikai varrógép, 
melynek ára 80 frt volt, jelenleg 
60 frt.

3. Ezer darab 3 vékás használt zsák, 
olcsó áron.

4. Kádas-utczán 1834. sz. háznál egy 
szoba, külön bejárattal.

5. Kádas-utczai 1833. és 1834. sz. há­
zak utáni legelő föld haszonbérbe, 
vagy felébe.
25 darab ipar s kereskedelmi bank 
részvény, idei osztalékjoggal.

ti.

7. Csapó-utczai külvároson egy 3027-ik 
szám alatt, kó’eseréppel fedett épület 
bellegelőbeli illetménynyel.

8. Egy XVertheim-féle vasszekrény 4-es.
9. Piacz nyugoti soron egy kó’eseréppel 

fedett 5 szoba, konyha, pincze és 
kamrából álló uj épület */ä nyilas 
ondódi földdel eladó; akár minden 
órában, egy. vagy több évre bér­
beadó.

10. A tóezós kertben 56 kapa szőllős
kert. külön kapuval ellátva.

11. Az ürge nyilason 32 catast vagy is
17 oszt. hold legelőföld eladó vagy 
bérbeadó.

12. Egy kertész jó bizonyítvánnyal el­
látva alkalmazást keres.

13. 7 oszt. hold legelő illetőség, a nagy 
erdő háta megett eladó.

14. 2 udvari szoba, konyha és kamra a 
piaczon, bérbe adó.

15. Két szőllő a tóezós kertben eladó.
16. A péterfián egy egész lakás és bolt­

helyiség bérbe adó.
17. Több gazdatiszt alkalmazást keres.
18. Egy 884 holdnyi tagositott birtok, 

belsőséggel és gazdasági épületekkel 
a legkedvezőbb feltételek mellett 
eladó.

19. Többrendbeli bolti állványok és áru- 
asztalok (Pult), olcsó árért kapható.

Az ezen rovatokban közlőitek iránt felvilágosítást ad 
krajezár előleges lefizetése mellett, felvesz és közzé tesz

egy ily közleményt 25

II©H1»HÁ1 H.
Isözvetitési irocLá-ja, 

DEBRECZEN. Széchenyi-uteza. posta épület.

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt Debreezen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.
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Előfizet
Helyben és]

Egy évre 10 frt — krj 

Fél évre S . —

El öli* été« péo* » w 
V E CS K Y HÁZ

•rgtoe bérmi

Elvflzethe
telegdi k. lajos]
könyvkereek ed égében I

Kgyébtitt r 1

A „csak azéi|
A czeglédi kil 

csáry interpellátiójál 
ügy miniszternek fi 
még a leghaltermél 
is. Nemcsak azért7 
tér ur kielégítő fej 
getvén, szokása sz 
kozást, mint a mai 
nem azért is, merlf 
régóta észlelhetünk 
tűnt az, hogy- polij 
forog „csak azért

Ez azonban 
volna felettébb mej 
esetekben alkalmai 
igazi érdeke kiváil 
és oláh izgatások 
dtin azok a mus^ 
szabadítsák fel 
nokság alól, haztJ 
bogy a magyar öl 
alkotmány előnyei! 
őket szavukon fogj 
mutatni nekik, ho“ 
henczegő szájakat 
vagy ha kell ostra 
gyón jó lenne, ha * 
ügymiuiszter ur és 
bátorság mennyire] 
ben, s a zsiványbl 
rettegésben tartanj 
megmutatná, hogy 
hitték, hogy erélycl 
a hol kell, és a] 
budai basát Thais 
tézei élén kirukkii 
dalom, az ilyenéi 
kellő és kivánatol 
hol álokoskodások 
burkolt hányivetisl 
ott aztán járja a| 

Az oláh azt| 
nak : „czine inintj 
emlékezz reá, mai 
miniszter ur azt íj 
tévedéseire, hogy 
seire figyelmezteti 
halad bekötött szí 
vei az általa elkl 
lejtőn lefelé, a nfl 
volna baj, ha égj 
okozná.

Nem tanul, 
az ifjúság által 
dezni akart fáklj 
rendőrség és áltd 
S most újabb ska 
tolonezok múdjáj 
sértetvén végig 
polgárokból álló, I 
döttséget. Valósáj 
tempó, mely a 
talál, csinál may 
ható czárja kegxÉ 

Es még liivaj 
helyesli eljárásátl 
vés! Es ha tudnj 
melynek ügyét 
nvire tiszteli azt| 
(lent felejt a 
mondott, esakhog 
hasson. Ki mindl 
hazudtolja múltjai 
olv kétes eredni 
Ki megtagadja il 
nap nemcsak mai

A ,,D E B R E (

Falusi
ré^i j

Irta C sI

Ily sajnálandó! 
látott, mint ez a sz| 
nyáján észrevették 
<le kiváltképen nad 
kisasszony, ki midül 
észrevette kezeibe 
boszut lihegő ludml 
kezéből a ínegtmrol 
pantott avval a sz<f 
kezére, liogy ő sziij 
kivülettel kezdte rá 
„óh égiekkel játszi 
vak remény, meg 
el nem óbégatott vl 
nem parancsolja al 
gény párát.

Itt fejlődik ml 
nek. szurkálódásnafl


